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«ΑΛΛΟΝ ΕΝΑΝ,
ΑΛΛΙΩΣ...»

Οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους κα-
λούς φίλους. Λιτά και ξάστερα. Ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου αφότου επέστρεψε 
στον ΠΑΟΚ δεσμεύτηκε για  την απο-
φυγή του déjà vu του 2019 και έβαλε 
ρήτρα απλησίαστη στο συμβόλαιό του 
(σ.σ.: 7 μύρια) προκειμένου να απο-
φευχθεί το «άδειασμα». Μόνο που ο 
Ρουμάνος εσχάτως αισθάνεται πως δεν 
υπάρχει η ανάλογη ανταποδοτικότητα. 
O ΠΑΟΚ, πέρυσι, μπορεί να ΜΗΝ κέρδι-
σε τίποτα, αλλά «μεγάλωσε» σε υπερα-
ξία. Σε σημείο να πουλάει τον 30άρη, 
Ινγκανσον με 4 μύρια στην Μίντιλαντ. 
Σε σημείο να «ακυρώνει» πρόταση 10 
μυρίων από την Ζάλτσμπουργκ για τον 
Κωνσταντέλια. Σε κατάσταση να μην συ-
ζητάει καν τον Ιανουάριο την παραχώ-
ρηση του Κουλιεράκη στην Φενερμπα-
χτσέ. Σε βαθμό που να μην κοιτάει καν 
προτάσεις ύψους 4-5 μυρίων για τον 
Ντόουγκλας Αουγκούστο.
Μόνο που ο Λουτσέσκου πλέον έχει 
έρθει σε σύγκρουση με το «εγώ» του. 
Γνώριζε πως γυρίζοντας στην Τούμπα το 
πορτοφόλι της φαμίλιας Σαββίδη δεν 
είχε καμία σχέση με το… χθες, αλλά 
στην προκειμένη περίπτωση μιλάμε για 
αφαίμαξη! Εχει φύγει κόσμος και κο-
σμάκης και ήρθε μόνο ο Τροστ-Εκόνγκ! 
Και αυτός για να μην χαλάσει ο κόσμος 
επικοινωνιακά. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
φανταστείτε πως δεν έχει καν δεύτερο 
επιθετικό για να συμπληρώσει σωστά 
το οικογενειακό δίτερμα. Και επειδή το 
καλοκαίρι είναι ακόμη μακρύ, ο Ρου-
μάνος έθεσε το όρια του: «Ενας ακό-
μη να πουληθεί μαξ, αλλιώς…», μέ-
σες άκρες η ατάκα του, την ίδια στιγμή 
που αναμένει και την ομάδα κρούσης 
για ενίσχυση. Η εικόνα και το «εγώ» 
του Λουτσέσκου είναι πάνω απ’ όλα. 
Δεν μπορεί να «τσαλακωθεί» για Τρί-
τη διαδοχική χρονιά χωρίς το ανάλο-
γο τίμημα…

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΑΟΚ ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΉΣ 
ΕΧΕΙ ΑΠΟΚΤΉΣΕΙ ΕΝΑΝ 
ΠΑΙΚΤΉ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ 
ΑΠΟΧΩΡΉΣΕΙ 7! ΑΠΑΝΤΕΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΙ.

Ο ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ 
ΕΧΕΙ ΜΟΛΙΣ ΕΝΑΝ ΚΑΘΑΡΟ 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ (ΜΠΡΑΝΤΟΝ) 
ΕΔΩ ΚΑΙ 3 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ.

«ΤΕΛΕΙΩΜΕΝΉ» ΙΣΤΟΡΙΑ!                                                                    
Η υπερκοστολόγηση του… Χρυσόπουλου 

ήταν, απλώς, το προσάναμμα. Η αμ-

φιβολία για την επόμενη μέρα 

επιθετικά «γέννησε» ακόμη με-

γαλύτερη ανάγκη. Το περιβάλ-

λον του παίκτη εξαρχής έλεγε 

πως η μοναδική ομάδα που τον άγ-

γιζε από την Ελλάδα ήταν η ΑΕΚ (σ.σ.: 

timing πρωταθλητισμού, Τσάμπιονς Λιγκ, νέο 

γήπεδο). Ο ατζέντης του, με μόνιμη βάση, το Μαϊάμι 

εσχάτως εμφανίζεται στο τηλέφωνο άνετος και δί-

χως πρεμούρα. Πλέον, το μόνο που απομένει εί-

ναι το timing για να ανακοινωθεί το deal της ΑΕΚ 

με τον Αρη για τον Λουίς Πάλμα. Βάσει ενημέρωσής 

μας, θα φθάσει σε καλά επίπεδα, με τον παίκτη να εισπράττει 

4-5 κατοστάρικα καθαρά τον χρόνο. Αυτά...

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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MΑ, ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΕΙ…                                             
Κανείς δεν αντιλέγει πως είναι Νο1 στην 
μαρκίζα. Εφυγε «νύχτα» από την Ελλάδα και 
πλέον είναι το απόλυτο αφεντικό ακόμη και 
στην Εθνική. Μπορεί να ακούστηκαν, γράφτη-
καν πολλά, μπορεί ο ίδιος να ́ χει κουραστεί 
στην Τραπεζούντα μα ουδέποτε εμφανίστηκε 
πρόταση αντάξια για να «ψήσει» το club να 
αποχωρήσει. Οπότε τώρα που θα ΄χει στην 
επαγγελματική καθημερινότητά του και τον 
«κολλητό» του, Δημήτρη Κουρμπέλη, για τον 
οποίον «έπεισε» μέχρι και το νέο προπονητή 
για την αξία του, το σενάριο ανανέωσης με 
την ανάλογη αύξηση φαντάζει το επικρατέ-
στερο. Στα 30 του, ο Μπακασέτας μπορεί να 
αξιώνει σχεδόν 2 μύρια από την Τραμπζον-
σπόρ, αλλά ακόμη και στο 1,7 εκατ. ευρώ κα-

θαρά ετησίως έχουμε deal!

O ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΒΑΖΕΙ ΤΑ ΟΡΙΑ
ΤΟΥ ΣΤΉΝ ΣΧΕΣΉ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΟΚ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ



ΤΑΧΤΣΊΔΗΣ, THE NEXT DAY!                                                                                            
Η τελευταία του ποδοσφαιρική απόπειρα ήταν η Khor 
Fakkan στο Ντουμπάι. Μόνο που ΄χε πάει για να καλύ-
ψει το κενό τραυματία αλλοδαπού παίκτη και μόλις γύ-
ρισε εκείνος έμεινε aparted, αλλά πληρώθηκε μέχρι 
κεραίας! Πλέον, στα 32 του, βγήκε ξανά στην πιάτσα και 
ήδη η Κλουζ τον έχει ενοχλήσει επίσημα. Μόνο που ο 
Ταχτσίδης δεν ψήνεται 100% στο συνολικό πακέτο και 
αναμένει έτερα calls.

ΑΚΌΜΗ «ΚΊΧ»!                                                                                      

Ο,τι γράφει, δεν ξεγράφει. Ξεκάθαρα. Η χρονιά που 
έκανε ο Καρέλης (29 ματς/13 γκολ) είναι βγαλμένη 
από τα όνειρά του. Στα 31 του, ένα χρόνο πριν το φινάλε 
του συμβολαίου του με τον Παναιτωλικό. Την ίδια στιγμή 
που οι «κολλητοί» του (Ανέστης, Κολοβός, Χουχούμης) 
έχουν αποχωρήσει εκείνος αναμένει την πρόταση-
εξαργύρωσης της περασμένης σεζόν. Φευ! Ούτε καν 
ένα 100άρικο. Ακόμη…  

Μάριος Σοφιανός! Γεννηθείς εν έτει 2003. Κάτι ανάμε-
σα σε εξτρέμ και 10άρι που πέρυσι «έγραψε» 25 ματς/5 

γκολ/5 ασίστ με τον Πανσερραϊκό. Ήδη, «φακελωμένος» από 
το scouting department του ΠΑΟΚ σε περίπτωση που… μεγαλώ-
σει απότομα.



«ΜΠΛΌΚΑΡΕ»!                                                                        

Η προοπτική της ΑΕΚ Β’ για ένα παιδί (γεννημένο εν έτει 
2003 και μάλιστα Δεκέμβριο) που ́ ναι βασικός στις Ελ-
πίδες και μετράει πάνω από 30 ματς στην Σούπερ Λιγκ 
δεν τον εξίταρε. Πρώτο σκάλωμα. Το δεύτερο επήλθε 
με την απόκτηση του Κίτσου από τον Ολυμπιακό (σ.σ.: ευ-
νόητοι οι λόγοι), βάζοντας στον «πάγο» την μετακίνηση 
του Μεταξά στην ΑΕΚ. Κάθε εμπόδιο…

«ΚΛΕΊΔΩΣΕ» Ό ΣΤΌΧΌΣ                                                                             
Απόστολος Διαμαντής. Μετά από μία 3ετία στο Ηράκλειο πήρε 
την απόφαση να αλλάξει γειτονιά. Κυριολεκτικά. Μια και το 
αρχικό πλάνο ήταν για αλλαγή χώρας, αλλά… Το 60άρι που 
«τσίμπαγε» στον ΟΦΗ δεν αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα 
για τον Ατρόμητο που ́ χει λοκάρει την περίπτωση του 23χρο-
νου που αριθμεί σχεδόν 100 αγώνες στην Σούπερ Λιγκ. Η 
πρόταση είναι στο τραπέζι για 3ετή συνεργασία με μέσο όρο 
ένα 90άρι ετησίως. Απομένει το ΟΚ του παίκτη. Δεν αργεί…

ΤΑ ΄ΒΑΨΕ ΜΑΎΡΑ!                                                  
Δεν έχουν περάσει ούτε 15 ημέρες που τον «κρέμασε» όντας 
ο (κυριολεκτικά) bestman! Μόνο που ο κουμπάρος Δημήτρης 
Γούτας πάτησε στο «νησί» και δη την Κάρντιφ, αφήνοντας τον Χάρη 
Χαρίση στην μελαγχολία της Σεβάστειας. Δεν είναι μόνο η πόλη! 
Η ομάδα είναι ήδη 3-4 μήνες μέσα, υπάρχει αβεβαιότητα για την 
επόμενη μέρα, αλλάζοντας και προπονητή μετά από 5 χρόνια και 
ο Χαρίσης ήδη δεν την παλεύει μόνος του. Το συμβόλαιό του, 
όμως, λήγει το 2026. Η χρονιά ΔΕΝ ήταν μεταγραφής. Αλήθεια, 
πως βρίσκουμε λύση;  

ΑΛΗΘΕΊΑ, Η ΑΕΚ ΕΝ ΤΕΛΕΊ ΕΝΔΊΑ
ΦΕΡΘΗΚΕ Η ΌΧΊ ΓΊΑ ΤΌΝ  ΜΠΑΚΑΜΠΌΎ 
ΌΠΩΣ ΣΑΣ ΕΊΧΑΜΕ ΑΠΌΚΑΛΎΨΕΊ;

quizTime
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«ΝΤΌΎ», ΑΛΛΑ…                                                             
Μπορεί να μην έχει τον απόλυτο σταρ (σ.σ.: κορυφαίο του όνομά 
ο Νο1 της Νάπολι, Μερέτ) στο portfolio του, μπορεί πριν κανέναν 
χρόνο να «έχασε» τον Λουκάκου, αλλά στα μέρη μας έχει πέρα-
ση. Εκπροσωπεί Ελληνόπουλο, τον Στράτο Σβάρνα. Στο παρελθόν 
είχε συνεργαστεί εκτενώς τόσο με τον Τάκη Φύσσα, όσο και με τον 
Γιώργο Καραγκούνη. Ο Φεντερίκο Παστορέλο δεν είναι… χθεσινός 
στην πιάτσα και στο Μιλάνο έχει κάνει μπόλικες δουλειές. Με αμ-
φότερα τα μαγαζιά. Με το «αέρα» του πελατολογίου που κοστίζει 
300 εκατ. ευρώ αξίωσε από τον ΠΑΟΚ mandate για τον signore, 
Κωνσταντέλια για 3 ομάδες. Μόνο που ο «Δικέφαλος» ΔΕΝ λει-
τουργεί ανάλογα. «Φέρε την πρόταση, μας καλύπτει, η δουλειά γί-
νεται…», μέσες άκρες η απάντηση από το εν Ελλάδι club.  

Το μεταγραφικό concept της Κηφισιάς μου βγάζει μία 
σχετικά δυσπιστία στο κομμάτι των αποφάσεων μέχρι 

νεοτέρας. Τα δύο νέα αποκτήματα (Σάκιτς, Τσαπάν) είναι κα-
θαρές επιλογές Κοτσόλη και βγάζουν μία αυτοδυναμία για 
το δεξί χέρι του Πρίτσα. 
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Ο Άρης που πάει καλά μεταγραφικά έχει επικεντρωθεί να κλείσει 
τις περιπτώσεις του Κάρλσον αλλά κι τη δύσκολη του Μορόν από την 
Μπέτις. Πάντως αν έρθει ο Ισπανός φορ, η ομάδα του Τερζή επιτέ-
λους θα έχει βρει έναν παίκτη που θα μπορεί από την θέση του επι-
θετικού να προβληματίσει τις αντίπαλες άμυνες.

Στην αναμονή ακόμα μια μέρα για την απόκτηση στόπερ η ΑΕΚ με τον Αλ-
μέιδα πάντως να είναι κάθετος. Θέλει την καλύτερη δυνατή λύση και 
δεν τον ενδιαφέρει αν θα καθυστερήσει μερικές ημέρες. Στην Ολλαν-
δία πλέον βρίσκεται και ο Λιβάι Γκαρσία ενώ η ΑΕΚ δίνει σήμερα φιλι-
κό με την Αντβέρπ που θα έχει διάρκεια 4 30λεπτα.

Το μπαμ του καλοκαιριού έκανε έως τώρα ο Παναθηναϊκός. Μαζί με 
τη μεταγραφή του Πινέδα στην ΑΕΚ. Ο Παναθηναϊκός ανακοίνωσε τη 
μεταγραφή του, πρώην αλλά δεν απόκειται ξανά στο μέλλον, διε-
θνούς Ολλανδού Τόνι Βιλένα. Έπαιζε στην Σαλερνιτάνα και έκανε 33 
ματς στην Ιταλία, ανήκε στην Εσπανιόλ και υπέγραψε για 4 χρόνια.

Μεταγραφή επιτέλους για τον Ολυμπιακό. Οι «ερυθρόλευκοι» συμ-
φώνησαν με τη Βιγιαρεάλ και φέρνουν στην Ελλάδα τον 35χρονο αμυ-
ντικό χαφ Βιθέντε Ιμπόρα. Ο Ιμπόρα έπαιξε πέρυσι στη Λεβάντε στη 
δεύτερη κατηγορία και έκανε 40 παιχνίδια. Είναι η πρώτη μεταγραφή 
που κάνει ο Κορδόν στον Ολυμπιακό και τον παίκτη γνωρίζει φυσικά 
ο Μαρτίνεθ. Σήμερα πρώτο φιλικό με την Σλοβάτσκο.

Ο ΠΑΟΚ περιμένει μέσα στο επόμενο 48ώρο τον Μπάμπα Ράχμαν προ-
κειμένου να ολοκληρώσει τη μεταγραφή για τη θέση του αριστερού 
μπακ και να είναι η δεύτερη προσθήκη μετά τον Εκόνγκ. Αυτό που αγ-
χώνει βέβαια τον Λουτσέσκου είναι μάλλον το ζήτημα του επιθετικού 
μια και ακόμα δεν έχει κλείσει η μεταγραφή του Σαματά και η ομάδα 
δεν έχει βασικό 9άρι.
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ΗΠΑ MLS 04:30
ΡΕΑΛ ΣΟΛΤ ΛΕΙΚ-ΟΡΛΑΝΤΟ ΣΙΤΙ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΟ MLS ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα οι δύο ομάδες βρίσκονται κοντά 
στο να εξασφαλίσουν μια θέση στα πλέι οφ.
Για την νίκη θα παίξουν σήμερα σε ένα παιχνίδι όπου αναμέ-
νεται να παραταχθούν επιθετικά.
Η έδρα έχει το προβάδισμα αλλά το Ορλάντο στη κόντρα μπο-
ρεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΣΙΓΜΑ ΟΛΟΜΟΥΤΣ Β-ΒΙΣΚΟΦ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΑ ΦΙΛΙΚΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΚΙΝΑ 14:35
ΓΟΥΧΑΝ ΘΡΙ ΤΑΟΥΝΣ-ΤΣΑΝΓΚΤΣΟΥΝ ΓΙΑΤΑΙ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΞΑΝΑ
Η Κίνα παίζει μπάλα όλο το καλοκαίρι και φυσικά θα πάρει 
θέση στις επιλογές μας.
Μονόδρομος το τρίποντο για την Γουχάν που δεν θέλει να απο-
μακρυνθεί και άλλο απο την κορυφή.
Εύκολος αντίπαλος δεν θα είναι βέβαια η Γιατάι που έχει πολύ 
καλή παρουσία μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΛΕΧ ΠΟΖΝΑΝ-ΟΣΤΡΑΒΑ OVER 3,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία οι 
Πολωνοί.
Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τε-
στάρει όλους τους παίχτες.

ΗΠΑ MLS 02:30
DC ΓΙΟΥΝΑΙΤΕΝΤ-ΙΝΤΕΡ ΜΑΙΑΜΙ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το Μαιάμι στη τελευταία θέση είναι δεδομένο ότι το μυαλό 
όλων εκεί βρίσκεται στην άφιξη και στο ντεμπούτο του Μέσι.
Απο την άλλη οι γηπεδούχοι κυνηγάνε τα πλέι οφ και ματς 
σαν το σημερινό πρέπει να τα παίρνουν.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΑΓΙΑΞ-ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ OVER 3,75 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Ο ΑΙΑΝΤΑΣ 
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Ο Άγιαξ υπερέχει κατά πολύ σε ποιότητα και αν βρεθεί σε 
καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα απέναντι στην αδύναμη άμυ-
να της Ντεν Μπος.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην Κηπούπολη την χάραξη του 
σχεδιασμού τους ενόψει της επερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής 
σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση της δημοφιλούς ομά-
δας τν δυτικών προαστίων προχώρησε στην επέκταση της συνερ-
γασίας της με τον αρχηγό της ομάδας Βαλεντίνου Λουκάκη Ανα-

λυτικά η ανακοίνωση: «Παρέμεινε ο αρχηγός Λουκάκης στην 
Κηπούπολη Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε την ανανέω-
ση ενός ακόμα αρχηγού μας του Λουκάκη Βαλεντίνου, ενός πο-
λεμιστή στην θέση του κεντρικού άξονα αλλά και στα μετόπισθεν 
όπου και φέτος θέλει να είναι πρωταγωνιστής στην ποδοσφαι-
ρική χρονιά που έρχεται με την φανέλα της ομάδας μας. Η οικο-
γένεια του Α.Ο.ΚΗΠΟΥΠΟΛΗΣ σου εύχεται Βαλεντίνο καλή ποδο-
σφαιρική χρονιά με υγεία και πολλές επιτυχίες με την φανέλα 
της ομάδας μας!!!»

Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Α.Ε. Χαλανδρίου με φόντο 
την όσο το δυνατόν καλύτερη αξιολόγηση και αναδόμηση του έμ-
ψυχου υλικού. Η έλευση του Λεωνίδα Σμυρνή στην άκρη του πά-
γκου των «Πρασίνων» αυτομάτως σηματοδότησε την απαρχή ρα-
γδαίων εξελίξεων που αφορούν την διαμόρφωση του έμψυχου 
υλικού, που θα κληθεί να παλέψει την ερχόμενη σεζόν για μία 
αξιοπρόσεκτη πορεία στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα αποφασίστηκε να 
μην ανανεωθεί η συνεργασία με τον τερματοφύλακα Γιάννη Μυ-
λωνά Ο ικανότατος πορτιέρο που πανηγύρισε την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος στον 2ο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ υπερασπιζόμενος την 
πράσινη εστία δεν θα συνεχίσει τη νέα σεζόν στους Χαλανδραί-
ους και αναζητάει τον επόμενο ποδοσφαιρικό του σταθμό. Αξί-
ζει να τονιστεί ότι ο Μυλωνάς αποκτήθηκε από τον Αχαρναϊκό και 
βοήθησε σημαντικά στην επίτευξη της ανόδου. Μεταξύ άλλων ο 
πορτιέρο έχει αγωνιστεί σε Φοίνικα Περιστερίου, ΑΟ Περιστερί-
ου, Άγιο Ιερόθεο, Ολυμπιακό Λιοσίων, Αχαρναϊκό

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

Το ποδοσφαιρικό ρητό που θέλει τις σπουδαίας ομάδες να ξεκι-
νούν τον σχεδιασμό τους από την νευραλγική θέση του τερματο-
φύλακα τηρεί με … θρησκευτική ευλάβεια ο Ορφέας Αιγάλεω. 
Με την διοίκηση του συλλόγου των δυτικών προαστίων να ξεκι-
νά τον κύκλο των ανανεώσεων από τον βασικό της πορτιέρο Τάσο 
Μακρή Ο εκ των αρχηγών της ομάδας σηματοδοτεί με την παρα-
μονή του την έναρξη του προγραμματισμού για τον σύλλογο, με 
την διοίκηση του Θανάση Τιτόνη να βρίσκεται σε συνεχείς επαφές 
και με τους υπόλοιπους παίκτες του ρόστερ. Αναλυτικά η ανακοί-
νωση: «Το Δ.Σ. του Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει την ανανέωση συνεργασίας του με τον έναν από 
τους περσινούς αρχηγούς Μακρή Τάσοο οποίος θα φορέσει για 
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τα χρώματα του Ορφέα. Μία ιδιαί-
τερη και οικογενειακή σχέση θα συνεχιστεί! Τάσο σου ευχόμα-
στε καλή σεζόν»

ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ Η ΣΗΜΑΙΑ 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟ ΤΗΣ 
ΑΙΣΙΟ ΤΕΛΟΣ ΕΙΧΑΝ ΟΙ 
ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ 
ΤΗΣ ΚΗΠΟΥΠΟΛΗΣ, ΜΕ 
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ Η 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Ενίσχυση στον 
«άσο» με 
Χριστοδουλίδη 
 

Την μεταγραφική τους 
αντεπίθεση με φό-
ντο την ερχόμενη ιδιαί-
τερα απαιτητική σεζόν 
συνεχίζουν απτόητοι 
στην Νέα Ιωνία. Οι ιθύ-
νοντες της φιλόδο-
ξης ομάδας των βο-
ρείων προαστίων είναι 
σε διαρκή εγρήγορση 
και επιχειρούν να ενι-
σχύσουν σε σημαντικό 
βαθμό το υπάρχον ρό-
στερ. Με την προοπτι-
κή η καινούρια σεζόν 
να βρει τους «γαλα-
ζοκίτρινους» πανέτοι-
μους και το κυριότε-
ρο αποφασιστικούς να 
παλέψουν για μία αξι-
οπρόσεκτη πορεία στο 
επερχόμενο δύσκολο 
πρωτάθλημα της Α’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Κι επει-
δή οι μεγάλες ομάδες 
χτίζονται από την νευ-
ραλγική θέση του τερ-
ματοφύλακα, οι ιθύνο-
ντες της Νέας Ιωνίας 
προχώρησαν στην από-
κτηση ενός εξαιρετικού 
πορτιέρο. Ο λόγος για 
τον Μιχάλη Χριστοδου-
λίδη, ο οποίος στο εξής 
θα υπερασπίζεται την 
εστία της νέας του ομά-
δας Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Ο πρόεδρος 
και το Δ.Σ. του Ομίλου 
είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσουν 
την απόκτηση του Μι-
χάλη Χριστοδουλίδη. Ο 
ποδοσφαιριστής αγω-
νίζεται στη θέση του 
τερματοφύλακα, την 
περασμένη σεζόν φό-
ρεσε την φανέλα της 
ΠΑΕ Αιγάλεω και ήδη 
υπέγραψε την έναρ-
ξη της συνεργασίας του 
με την ομάδα μας. Κα-
λωσορίζουμε τον Μι-
χάλη στην οικογένειά 
μας και του ευχόμα-
στε καλή ποδοσφαιρι-
κή σεζόν, με υγεία.»

Σε μία πολύ σημαντική μεταγραφή, 
που έχει να κάνει με επιστροφή 
παίκτη, προχώρησαν στο Καματερό. 
Για την επανένταξη του Γιάννη Μπί-
μπιζα ο λόγος. Ο έμπειρος στόπερ 
όλα αυτά τα χρόνια ως αξιόπιστος 
κεντρικός αμυντικός, επιστρέφει 
με μεγάλη χαρά στην αγαπημένη 
του ομάδα, τον ΠΑΟ Καματερού. Με 
το περιβραχιόνιο του αρχηγού στο 
χέρι, ο Γιάννης Μπίμπιζας αποτέλε-
σε πάντα στήριγμα και σημείο ανα-
φοράς για την ομάδα του, ενώ κα-
τάφερε να κερδίσει τις εντυπώσεις 
με τις ικανότητές του και την προσή-
λωσή του στο γήπεδο. Οι δύο προη-
γούμενες σεζόν τον βρήκαν στις τά-
ξεις της Ανθούπολης, όπου κέρδισε 
επίσης τις εντυπώσεις με τις εμφα-
νίσεις του και τον αγώνα που έδειξε 
κάθε φορά στον αγωνιστικό χώρο. 
Ωστόσο, η πρόταση της συντρόφου 
του, Ελένης Παζαΐτη, να επιστρέψει 
στην ομάδα της καρδιάς του, αποτέ-
λεσε κινητήρια δύναμη για την επι-
στροφή του στον ΠΑΟ Καματερού. Η 
1η Ιουλίου θα παραμείνει αξέχα-
στη για τον Γιάννη Μπίμπιζα, καθώς 
παντρεύτηκε την εκλεκτή της καρ-
διάς του, την Ελένη Παζαΐτη, σε μια 
συγκινητική τελετή στον Άγιο Δημή-
τριο Κερατέας. Η διοίκηση του εύ-
χεται υγεία, ευτυχία και οτι το κα-
λύτερο στην προσωπική τους ζωή. Η 
επιστροφή του Γιάννη Μπίμπιζα στην 
ομάδα ενισχύει την αποφασιστικό-
τητα και τη φιλοδοξία του ΠΑΟ Καμα-
τερού να επιτύχει μεγάλα πράγματα 
στην επερχόμενη σεζόν. Ο αγαπημέ-
νος αρχηγός είναι έτοιμος να δώ-
σει τον καλύτερο εαυτό του στο γή-
πεδο, εμπνευσμένος από την αγάπη 
και τη στήριξη που δέχεται από το 
φίλαθλο κόσμο της ομάδας. Σίγου-
ρα αποτελεί ενα σημαντικό εργα-
λείο στα πλάνα του Μιχάλη Κάτσικα.

Επέστρεψε 
ο Γιάννης 
Μπίμπιζας

Νέο ξεκίνημα με Αλβέρτο 
Παπαδάκη στο τιμόνι 
Στον ΠΑΣ Γαλάτσι, όσον αφορά την χάραξη 
του σχεδιασμού τους με φόντο την ερχόμε-
νη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η διευθέτηση 
του θέματος προπονητή αποτελούσε εδώ και 
διάστημα δυο εβδομάδων πρώτη προτεραιό-
τητα για τους ιθύνοντες των «κυανόλευκων» 
μετά την αποχώρηση του Γιάννη Μητρούση 
Φαίνεται, ωστόσο, πως οι αρμόδιοι έχουν 
βρει τον άνθρωπο που θα οδηγήσει την ομά-
δα στο Πρωτάθλημα της Β’ ΕΠΣΑ την επόμε-
νη σεζόν. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφο-
ρίες ο εκλεκτός των «κυανόλευκων» είναι 
ο Αλβέρτος Παπαδάκης, ο οποίος αποτελεί 
γνώριμο πρόσωπο στο Γαλάτσι από προγε-
νέστερες θητείες του τη δεκαετία του 2010. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι την περασμένη σε-
ζόν ο 54χρονος προπονητής εργάστηκε σε 
Ανθούπολη και Χαραυγιακό, ενώ τα προη-
γούμενα χρόνια είχε εργαστεί -μεταξύ άλ-
λων- σε ΑΟ Περιστερίου και Άγιο Δημήτριο.
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ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
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Ο Βαλεντίνος Λουκάκης

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ




